



昨日,郑州晚报记者从省教育厅获悉,今年高招,有三个“专项计划”只招农村娃,招生范围由去年的38个贫困县扩大到53个贫困县。专项计划执行一本分数线,可适当降分录取。 郑州晚报记者 张竞映

3个“专项计划”今年只招农村娃

高校专项计划招生范围增加15个贫困县

单设批次,执行本科一批分数线



关注郑州名师堂 扫一扫

微信号: znmst001



“教育的艺术不在于传授,而在于激励、鼓舞和唤醒。”

唤醒需要什么?需要激情!只有激情洋溢的教师才会用激情感染学生,只有快乐、幸福的教师才会把快乐与幸福传递给学生!

在郑州市郑中国际学校,最不缺乏的就是充满激情的教师和学生。

作为家长,您想给孩子找到富有激情的老师和富有激情的学校吗?参加本报微信公众号郑州名师堂组织的小升初“名校游”,您可以多一个选择。 郑州晚报记者 张勤 谢源茹

执行一本分数线 可适当降分

按照政策,三个专项计划单设批次,执行本科一批分数线。

其中,国家专项计划、高校专项计划录取批次,安排在本科提前批结束后、本科一批开始之前。地方专项计划录取批次,安排在本科一批结束后、本科二批开始之前。

国家专项计划录取分数原则上不低于招生学校所在批次科类录取控制分数线,同批次内生源不足时,不能擅自将未完成的计划调整为普通计划录取,应通过多次公开征集志愿方式录取。经征集志愿仍未完成的计划,可适当降分录取,确保完成招生任务。

国家专项计划

河南38个贫困县考生可报考

国家专项计划是指农村贫困地区定向招生专项计划,由中央部门高校和地方“211工程”高校为主的一本招生院校承担。

今年该项专项计划的招生规模为5万,其中,在河南招生区域与去年一样是38个贫困

县。要求考生有国家连片特困地区重点县和国家扶贫开发重点县连续三年以上户籍和当地高中连续三年学籍并实际就读、符合2015年统一高考报名条件、父母或法定监护人具有当地户籍。

高校专项计划

招生范围扩大至53个贫困县

高校专项计划是指农村学生单独招生,由教育部直属高校和其他自主招生高校承担,招生计划不少于学校本科招生规模的2%。

要求考生及其父母或法定监护人户籍地为国家连片特困地区重点县、国家扶贫开发重点县和省定扶贫开发工作重点县,考生本人须有当地连续三年以

上户籍和当地高中连续三年学籍并实际就读等条件。

今年,该计划在我省的招生区域除38个国家级贫困县外,新增了15个省定扶贫开发工作重点县,包括伊川县、叶县、内黄县、原阳县、濮阳县、舞阳县、方城县、夏邑县、罗山县、息县、西华县、扶沟县、泌阳县、正阳县、汝南县。

地方专项计划

农村考生均可报考

地方专项计划是指地方重点高校招收农村学生专项计划。河南的地方专项计划由我省省属重点高校承担实施,即在本科一批招生的省属高校,招生规模不少于2015年本校本科一批招生计划的3%。

考生具备以下3项之一均可报考:考生户口簿上载明户籍为农业的,考生具有县(县级市)连续三年以上户籍和当地高中连续三年学籍并实际就读的,其他政策规定为农村考生的。

郑州名师堂“名校游” 即日起开通两个报名通道

- 1.发微信,前20名粉丝可参加
- 2.打96678,前20名读者获邀请

以孩子们的健康成长为教育核心

郑中国际学校以孩子们的健康成长为核心,开展丰富多彩的校园文化活动。如生命手拉手、田径运动会等活动;同时学校依据孩子们的兴趣爱好,开设三十几个社团。

这些丰富多彩的校园活

动,不仅可以丰富孩子们的业余生活,也对孩子们的心灵产生着巨大的影响,潜移默化地感染着学生,起到了润物细无声的作用。

而一个学校的课程如何设置,体现了学校的教育方向和育人目标。郑中国际学校

从学生的成长成才着眼,在课程体系上具体设置为基础课程、选修课程、设计课程、国际课程。智慧家长课程体系包括和谐家庭关系、亲子教育智慧等。用教师和家长的教育合力,促成学生自主成长的可贵品格。

开通两个通道,邀请40名读者走进“名校”

今后,“郑州名师堂”将在每周约上一所民办初中名校,组织粉丝们近距离了解他们的教学宗旨和学校概况,帮助

您为孩子选择一所适合他的学校。

即日起,第一期“名校游”活动开始报名,我们开通了两

种报名通道。关于参观学校的具体时间,我们将会逐一通知报名成功的粉丝们。



第一种 拨打郑州晚报热线电话96678,说明您要参加郑州晚报“小升初名校游”的第一期活动,并留下您的姓名、联系方式和想要了解的问题。前20位读者将得到邀请。

第二种 关注“郑州名师堂”微信订阅号。具体报名方法请看这里:想要加入“郑州名师堂·名校游”的亲们,请关注并进入郑州名师堂微信订阅号。点击屏幕左下角小键盘,在对话框内写上“我要参加名校游”,同时写明您的姓名、手机号码、微信号,还有您最想了解的问题,发送给本堂主。堂主将按照报名的先后顺序,确定20名粉丝参与此次活动。

《100天降压巧吃醋》第五次出版,全国免费发放开始了 不花一分钱 教你用醋降血压



很多中老年人都听说过,醋能软化血管,还能降血压!但为什么有的人不仅顿顿多吃醋!还有醋泡花生,甚至天天喝醋,为什么还是难以达到理想效果呢?

原来,醋能治病,自古在《本草纲目》,《千金-食治》,《医林纂要》等诸多医学名著中就有记载,醋能“破血运,消痈肿,散水气,杀邪气”。但不是所有的醋,都有治疗的功效!

近日,用醋治愈了上万例心脑血管病患者的神医,被誉为醋疗第一人的山西百岁老中医许三思老人就特别指出:吃醋降血压,还得有诀窍!

许老先生指出:醋能降血脂,软化血管没错,但要说醋能降血压,必须泡着吃才行,而且用的醋,泡的食物都很有讲究。像民间流传的醋泡花

生,醋泡黄豆,醋泡鸡蛋,效果都不是太明显。主要原因,是泡法和选料不对!

多年来,许老先生一直用他特治的祖传秘方——老醋汤方,让近万例高血压患者摆脱了西药的依赖,并拯救了数十万人的脑出血,脑中风患者,他的“醋疗”绝技,也在当地十里八乡被广为流传,妙手回春的口碑妇孺皆知。

为了将这一中医瑰宝发扬光大,依据许老先生多年的从医经验,专门编撰出《100天降压巧吃醋》一书。该书图文并茂,语言简单易懂,不仅对“醋疗”方法进行了细致介绍,更有对大量真实康复患者的采访记录。实为中老年老年高血压病人健康长寿的养生宝典。

为了弘扬国医,遵照许老先生意愿,现公开向全国免费发放5000本!

免费领取电话 **400-0305-108**

GREE 格力
掌握核心技术

格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class 1
百媚倾城 执子不悔
Charming as it is, no regret for choosing it